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Príloha k Zásadám ochrany osobných údajov – možnosti odvolania súhlasu
Pokiaľ sú Vaše osobné údaje spracúvané na základe súhlasu podľa článku 6 ods. 1 písm. a) Nariadenia EP a Rady EÚ 2016/679 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov a zákona NR SR č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov, ako dotknutá osoba, máte tiež právo kedykoľvek odvolať udelený súhlas so spracovaním osobných údajov, a to aj pred uplynutím doby, na ktorú bol tento súhlas udelený, a to nasledujúcimi spôsobmi:
a) emailovou žiadosťou zaslanou na adresu: zsmsmk@stonline.sk
b) telefonicky: 055/6852224, 0911 938 843, alebo
c) zaslaním písomnej žiadosti na adresu sídla prevádzkovateľa: Základná škola s materskou školou sv. Marka Križina, Rehoľná 2, 040 18 Košice-Krásna s uvedením textu:                  „GDPR - odvolanie súhlasu“ na obálke.
Odvolanie súhlasu nemá vplyv na zákonnosť spracúvania vychádzajúceho zo súhlasu pred jeho odvolaním.
V prípade akýchkoľvek otázok súvisiacich s ochranou Vašich osobných údajov vrátane uplatnenia Vašich práv v zmysle Nariadenia a zákona o ochrane osobných údajov Vás prosíme, aby ste kontaktovali nás, alebo sa obráťte na našu zodpovednú osobu: 

Kontaktné údaje: Kristína Plšíková
emailová adresa: zsmsmk@stonline.sk,  alebo číslo: 055/6852224, 0911 938 843

